IIpakTueckasi padora Ne 7

3aganmue 1.

1.1 BBecTu npou3BOJIbHBIE MATPUIILI ¢ pazMepHocTsimu: Al, Bl - (3*2), C1,
D1 - (3*3), E1, F1 — (3*1). [Ipou3BecT X TPAaHCIOHUPOBAHHE.

1.2 IlepeMHOKUTH MATPHUIIBI:
1) A1*B1T;
2) A1™*BI;
3) B1*D1T;
4) F1*E1T;
5) E1*F1T.

1.3 CnoxuTh MaTPHIIBL:
1)C1+D1;
2)E1+F1;
3)Al1+B1.

1.4 Haittu onpenenurenu matpui C1l u D1.

1.5 Haiiti o6parusie matpunpsl C1, D1, A1*B1T.

3aganmne Ne2.

2.1 3agaTh MPOM3BOIILHBIE BEKTOPHL: a, b, C, d - ¢ pa3MepHOCTHIO paBHOM
TpeM.

2.2 Haiit MOITyJii 9THX BEKTOPOB.

2.3 [lepemuoxxuth BekTOpa: a*c; d*b; a*b; c*a; a*b*c; c*b*a.

2.4 ]JInst mynkTa 2.3 OCyIIeCTBUTh BEKTOPHOE MPOU3BEICHHUE.

2.5 Haiitu cymmy a5ieMeHTOB BekTopa u nuaroHaneit marpui: Al, a, Cl, c,

E1l, d.
3aganune Ne3.

HOBTOpI/ITB ornepangruur BTOPOIo 3agaHus AJisd CUMBOJIBHBIX BEKTOPOB.

3apanue Ne4.

4.1 3anatp QyHKIUM:
1) f1(i,j)=i+0.6j
2) f2(i,))=2i+cos(j)
3) f3(i,j)=i%+2j



4.2 Onpenenuts yepe3 GyHKIMIO SJIEMEHThl MaTPHIL:
1) A2(3*2);
2) B2(3*3);
3) C2(3*1);
4.3 BblJICIUTh U3 MATPHIL JIEMEHTHI:
A10; Azp;
B22; Bags;
Caz1; Cspo.
4.4 BeLaenuThb U3 MaTpyI cToI0mb: A2 B<>C<0>

3aganme NeS.

Crnuth MaTpuIlbl U3 3a7aHus 1 1ByMs criocobamu.
3amanue Ne6.

6.1 BriBectu matpuity Al, C1. Yka3aTh ¢ MOMOIIbIO0 BCTPOSHHBIX (PYHKITHI
YUCJIO CTPOK, CTOJIOIOB.

6.2 3apate BekTopbl E2 1 E3 ¢ pa3mMepHOCTBIO paBHOM MATH.

1) Pacroyio)uTe 3IeMEHTHI 10 BO3PACTAHUIO;

2) B oOpaTHOM mIOpsIZIKE.

6.3 st matpui; C1 u D1 mpoBecT COPTUPOBKY 110 BTOPOMY CTOJIOILY, IO
IIEPBOM CTPOKE.

3ananue Ne7.

Boruucnuts panr matpui Al-F1.

3aganue Ne§.

Pemmute CAY MaTpudHBIM criocoOoM ¢ rmomonisio GyHkimu I1solve.



2x, —x, +3x, =4

2x, +x, =5x;+x, =4
x, —3x, —6x, =-7
2%, —x,+2x, =2

X, +4x, = Tx, +6x, =-2

X, +2x, +3x; +4x, =22
2x; +3x, + x5 4+ 2x, =17

X, +x, +x, —x4=8

X, +2x, +3x; +4x, = 26
2x, +3x, +4x, +x, =34
3x, +4x, +x,+2x, =26
4x, +x, +2x, +3x, = 26

9x, +10x, = Tx; —x, = 23
7x, —x, —5x, =37
Sx, =2x, +x, =22
4x, +x, +2x, + 3x, = 26

2x, —8x, —3x, —2x, =18
X, =2x,+3x;-2x, =28
x, +x,+x, =10

Ilx, +x, +2x, = 21

6x, —x, +10x, —x, =158
2x, +x, +10x, + 7x, =128
3x,-2x,-2x,-x,=7

x =12x, +2x, - x, =17

2x, —x, +4x, + x, = 66
2x, —6x, +x, = —63

<
8x, = 3x, + 6x, — 5x, =146

2x, = Tx, + 6x, —x, =80

X, —2x, +6x, +x, =88
5x, +2x, —3x, =88

Tx, =3x, +7x, +2x, =181
3x, = Tx, +5x, +2x, =99

10

2x, —3x, - 2x, =-16
2x, —x, +13x; +4x, = 213

ol
3, +x,+2x,+x, =72

x, —12x;, - 5x, =-159




